
ACTA DE LA VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ CELEBRADA 

EL DÍA 26 DE SEPTIMBRE DE 2023 EN EL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

Guadalajara, Jalisco. 26 de septiembre de 2023 

Regidora Kehila Kú: 

Muy buenos, días compañeras regidoras, siendo las doce con veinte seis minutos del día 
26 de septiembre del año 2023 y conforme a lo dispuesto en el artículo 112 de Código de 
Gobierno Municipal de Guadalajara, damos inicio a esta Comisión de Edilicia Asuntos de la 
Niñez, la cual se desarrollara conforme al orden del día propuesto. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM

Le pido al secretario técnico nos ayude con la lista de asistencia, por favor. 

Secretario Técnico: 

Claro que sí regidora 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ PRESENTE 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos (x) 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco (x) 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro (x) 

Regidor Carlos lomelí Bolaños 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante (x) 

El Regidor Carlos lomelí Bolaños presenta justificante. 

AUSENTE 

(x) 

Conforme a lo establecido en el artículo 17, Fracción XII del Código de Gobierno Municipal 
del Ayuntamiento de Guadalajara, damos cuenta de 4 regidoras presentes, de un total de 
5 integrantes de regidoras y regidor que componen esta comisión, por lo tanto, existe 
quórum legal para llevar a cabo la sesión. 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

Regidora Kehila Kú: 

Gracias secretario, en el siguiente punto instruyo al se�retario técnico nos ayude con la 
lectura del orden del día propuesto. 

Secretario Técnico: 
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ACTA DE LA VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ CELEBRADA 

El DÍA 26 DE SEPTIMBRE DE 2023 EN El H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

Como indica regidora. 

ORDEN DEL DÍA 

l. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.

11. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.

IV. Asuntos Varios.

V. Clausura.

Regidora Kehila Kú: 

Pongo a su consideración el orden del día propuesto, si están por la afirmativa, favor de 

manifestarlo levantando la mano. 

Gracias, aprobado. 

Aprobado Rechazado 

X 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Como tercer punto del orden del día, tenemos la lectura y aprobación del Acta de la 

Sesión anterior, siendo esta la correspondiente a la vigésima segunda sesión ordinaria de 

la comisión de Asuntos de la Niñez del día 24 de agosto de 2023, habiendo sido enviada 

previamente a sus correos, pongo a su consideración la dispensa de la lectura, si están por 

la afirmativa, favor de manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado Rechazado 

X 

Se dispensa la lectura. Ahora pongo a su consideración el contenido del acta de la sesión 

anterior, si no tienen alguna observación, quienes estén por la afirmativa, favor de 

manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado Rechazado 

X 
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ACTA DE LA VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ CELEBRADA 

EL DÍA 26 DE SEPTIMBRE DE 2023 EN EL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

Aprobada el acta de la sesión del día 24 de agosto de 2023. 

IV. PROPUESTA DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO DE LA COMIISON DE ASUNTOS DE LA

NIÑEZ 

Regidora Kehila Kú: 

Como cuarto punto quisiera comentarles que nos encontramos en la elaboración del Plan 

Anual de trabajo, tenemos una propuesta que le haremos llegar de manera digital, y que 

nos gustaría que retroalimentaran con sus observaciones para que pueda ser aprobada en 

próxima sesión de esta comisión 

Entonces le solicito al Secretario Técnico les haga llegar la propuesta de manera digital y 

recabe la información que nos hagan llegar para integrar al plan anual. 

V. ASUNTOS VARIOS

En el siguiente punto del orden del día, asuntos varios, les pregunto si alguien desea 

hacer uso de la voz: 

VI. CLAUSURA

Regidora Kehila Kú: 

No habiendo más intervenciones pasando al último punto del orden del día, siendo las 

doce con veinte ocho minutos del día 26 de septiembre del 2023, damos por clausurada 

esta vigésima tercera sesión ordinaria. Muchas gracias. 

3 



ACTA DE LA VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ CELEBRADA 

EL DÍA 26 DE SEPTIMBRE DE 2023 EN EL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

REGIDORA KEHILA ABI AIL KÚ ESCALANTE 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

��) 
REGIDORA MARÍA CANDELARIA .. 

OCHOA ÁVALOS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

REGIDORA ROSA ANGELICA 

FREGOSO FRANCO 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

REGIDOR CARLOS 

LOMELÍ BOLA�OS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 
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Sala de Regidores 

Av 11 dalgo #400, Centro Histórico OFICIO/REG/CLB/130/2023 
Guad laJ r J hsco M x co 

Tcl 3837 4400 Asunto: Justificante 
Contacto: clomelib@guadalajara.gob.mx 

33.38.37.44.00 ext. 4247/4410 
Guadalajara, Jalisco, 23 de octubre de 2023. 

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA 
DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ. 
PRESENTE 

Estimada Regidora, me permito hacer de su conocimiento que por motivos de 
agenda de la regiduría a mi cargo, no me será posible asistir a la Sesión de la 
Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez próxima a celebrarse. 

Sin más por el momento, agradezco su comprensión, no sin antes 
aprovechar la ocasión para enviarle un afectuoso saludo. 

C.c.p. Archivo 
LRC ext. 4247 

O
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Oficio RAFF/332/10/2023 

Guadalajara, Jal. a 25 de octubre de 2023 

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

En relación a su oficio KAKE/117 /2023 mediante el cual me convoca a Sesión Ordinaria de 

la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez, a realizarse el día 25 de octubre a las 14:00 horas, 

en mi calidad de vocal de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez, me permito 

informarle que por cuestiones de salud me será imposible asistir; solicitando se dé cuenta 

de mi solicitud de justificación de inasistencia. 

Sin otro particular por el momento, la seguridad de mi consideración 

Gobierno de 

Guadalajara 

SA7 ELICA FREGOSO FRANCO 1 RosaAngélca
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICI"� AMBIENTE 

RegidoraMC 
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